
В Советском районе возбуждено уголовное дело в отношении чиновника одного из государственных учреждений, подозреваемого в превышении должностных полномочий при приемке работ по реконструкции Национальной библиотеки Республики Бурятия

Следственным отделом по Советскому району СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено очередное уголовное дело в отношении главного инженера - первого заместителя начальника государственного учреждения «Управление капитального строительства» Правительства Республики Бурятия Александра Долгополова, подозреваемого в совершении еще одного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в конце июня 2011 года между Министерством строительства и модернизации жилищно-коммунального комплекса Республики Бурятия и фирмой «Корона» был заключен государственный контракт по реконструкции Национальной библиотеки Республики Бурятия на общую сумму более 74 млн. рублей. Следить за строительством и результатами выполняемых по контракту работ должен был главный инженер государственного учреждения «Управление капитального строительства» Долгополов. Однако чиновник, превышая свои должностные полномочия, в течение 2011 года незаконно подписал предъявленные подрядчиком к оплате акты, содержащие несоответствующие действительности сведения о стоимости выполненных работ. К примеру, подрядчиком при реконструкции здания библиотеки применялись дешевые строительные материалы, а в акты вносились данные об использовании дорогостоящих товаров. Также завышалась стоимость выполненных работ. В итоге на основании подписанных чиновником актов на счета фирмы излишне были перечислены денежные средства на сумму около 2,8 млн. рублей. В настоящее время по уголовному делу проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств преступления, сбор доказательств и возмещение причиненного ущерба. В производстве следователей находится еще одно схожее уголовное дело, возбужденное в отношении Долгополова в декабре прошлого года и также связанное с превышением должностных полномочий при приемке работ по реконструкции Бурятского академического театра драмы. В ходе расследования будет решен вопрос о соединении указанных уголовных дел в отношении чиновника в одно производство.

15 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/652423>

